



Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 13.07.2012r.

**WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**usługę odbioru i wywozu odpadów komunalnych z obiektów Szpitala Miejskiego w Sosnowcu**”.
Znak sprawy **ZZP-2200-62/12**

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 1

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j.Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej:

Pytanie nr 1

Czy jest możliwa zamiana kontenera o pojemności 5m³ (wymienionego w siwz jako służący do gromadzenia i wywozu niesegregowanych zmieszanych odpadów komunalnych) na 5 (lub inną liczbę sztuk) pojemników o pojemności 1,1 m³?

Odpowiedź:

Ze względów lokalizacyjnych nie jest możliwa zamiana kontenera o pojemności 5m³ na 5 kontenerów o pojemności 1,1 m³.

Pytanie nr 2

Zamawiający nie określił w siwz pojemności kontenerów na plastik. Czy to oznacza, że kontenery mogą mieć dowolną pojemność, np.: 240 litrów lub 1100 litrów?

Odpowiedź:

Pojemność kontenera na plastik = 1,1 m³.

Pytanie nr 3

W siwz w punkcie II Opis przedmiotu zamówienia, punkt 1 Zamawiający określa, że do odbioru, transportu i unieszkodliwiania będą odpady o kodach: 20 03 01, 15 01 02, 15 01 05, 15 01 06, 15 01 07. Następnie w siwz określa, że do podstawienia będą pojemniki o pojemności 5 m³, 1,1 m³ na odpady komunalne i w sumie 2 kontenery na plastik. W formularzu oferty podane są odpady komunalne (20 03 01) i plastik, inne odpady są pominięte. czy możliwe jest doprecyzowanie: jakich, w jakiej ilości i w jakich pojemnikach odbieranych odpadów dotyczy zamówienie?

Odpowiedź:

Odpady o kodach 20 03 01 (niesegregowane odpady komunalne) oraz 15 01 02 (opakowania z tworzyw sztucznych) wytwarzane są przez Zamawiającego na bieżąco w sposób ciągły i dlatego wymagane jest podstawienie pojemników.

Natomiast odpady o kodach 15 01 05 (opakowania wielomateriałowe), 15 01 06 (zmieszane odpady opakowaniowe) oraz 15 01 07 (opakowania ze szkła) wytwarzane są sporadycznie i w bardzo niewielkich ilościach. W tym przypadku Zamawiający uzgodni z Wykonawcą telefonicznie termin odbioru odpadów, a pojemniki nie będą wymagane o innych gabarytach niż wskazane w siwz.

Samodzielny Publiczny
Szpital Miejski w Sosnowcu
p.o. DYREKTORA

Sergiusz Karpinski

